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【小学校算数 学習単元評価問題 小３－①】

（ ）組 名
「九九の表とかけ算」

（ ）番 前

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／1 ／2 ／7 ／9 ／1 ／10

九九の表を見て,次の にあてはまる数をかきましょう。１

（１） ２のだんの九九では，かける数が１大きくなると，答えは, 大き

〔１ 〔知・理 〔Ａ問題〕くなります。 〕 〕

（２） ４×４の答えは，４×３の答えより 大きくなるので， ア は

です。
〔２ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

（３） ６のだんの九九では，かける数が１小さくなると，答えは, 小さ

〔３ 〔知・理 〔Ａ問題〕くなります。 〕 〕

（４） ８×６の答えは，８×７の答えより 小さくなるので， イ は

〔４ 〔知・理 〔Ａ問題〕です。 〕 〕

（５） ５×１０の答えは，５×９の答えより 大きくなるので、 ウ

は， です。
〔５ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕
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にあてはまる数をかきましょう。２

（１） つばさくんは，７×０の答えのみつけ方を考えました。

７×０の答えは，７×１の答えより

小さくなるので，

答えは， です。
つばさくん

〔６ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

（２） みらいさんは，つばさくんの発表を聞いて，次のようにまとめました。

どんな数に０をかけても答えは になります。

０にどんな数をかけても答えは になります。
みらいさん

〔７ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

にあてはまる数をかきましょう。３

（１） ３ × ＝ ２７ ２ × ８ ＝ ３２（ ）

〔８ 〔９ 〔表・処 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

１こ１０円のあめを４こかいます。代 金は，何円になるかをもとめます。４
だいきん

， ， 。そこで つばさくんとみらいさんは １０×４の答えを次のように考えました

にあてはまる数や式をかきましょう。
しき

かけられる数とかける数を
の つ分なので，

入れかえて計算しても，
１０×４は，たし算の式にすると,

答えはおなじだから

×１０×４ ＝

となります。 となります。

だから，答えは４０円です。 だから，答えは４０円です。

つばさくん みらいさん

〔１０ 〔考え方 〔Ｂ問題〕〕 〕
※正答状況の確認欄（みなさんは、ここには書かないでください ）。
問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕
結果



【小学校算数 学習単元評価問題 小３－①】

「九九の表とかけ算」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

乗数や被乗数と積の関係か
１ ２ らかけ算のきまりを理解し ○ ○ ９０〔 〕

ている。

乗数や被乗数と積の関係か
２ ４，１６ らかけ算のきまりを理解し ○ ○ ８５〔 〕

ている。〔完全解答〕

乗数や被乗数と積の関係か
３ ６ らかけ算のきまりを理解し ○ ○ ９０〔 〕

ている。

乗数や被乗数と積の関係か
４ ８，４８ らかけ算のきまりを理解し ○ ○ ８５〔 〕

ている。〔完全解答〕

かけ算のきまりを使って乗
５ ５，５０ 数が１０のかけ算の意味を ○ ○ ８５〔 〕

理解している。〔完全解答〕

かけ算のきまりを使って０
６ ７，０ のかけ算の意味を理解して ○ ○ ８５〔 〕

いる。〔完全解答〕

乗数や被乗数が０のかけ算
７ ０，０ の意味を理解している。 ○ ○ ９０〔 〕

〔完全解答〕

かけ算のきまりを使って乗
８ ９ 数を求めることができる。 ○ ○ ９０〔 〕

かけ算のきまりを使って被
９ ４ 乗数を求めることができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

４ かけ算のきまりを活用して

10 ○ ○ ７５〔 〕
１０＋１０＋１０＋１０ １０のかけ算の仕方を考え

４×１０ ることができる。
〔完全解答〕

合計 １０ 問 １ ２ ７ ９ １ 86.0


